

«КРАСНЫЕ ДЬВОЛЯТА»

Много лет назад, когда кино еще называлось «великим немым», шел на наших экранах веселый и жизнерадостный фильм о молодых героях гражданской войны «Красные дьяволята». Автор сценария П. Бляхин является вместе с А. Полевым и А. Толбузиным соавтором одноименной пьесы. Скоро зрители среднего и старшего школьного возраста увидят в ТЮЗе спектакль «Красные дьяволята», который ставит режиссер Р. Левите. В главных ролях заняты артисты Э. Столярчук, И. Панаев, А. Палеес, О. Лысовский, Я. Зильберкант, Г. Эллинский, Ю. Кузнецов, Н. Славинская и другие.

ЮНЫЕ ТЕАТРОВЕДЫ

Очередное занятие было посвящено разбору спектакля «Красная шапочка». Обсуждение вылилось в острую дискуссию, которой позавидовали бы самые маститые театральные критики. А разбор спектакля проводили... школьники.

Уже не первый год существует при ТЮЗе кружок юных театроведов. Руководит им журналист А. Чеботарев. Сейчас слушатели кружка принимают активное участие в проведении новогодних слок в театре. Юные театроведы готовятся широко отметить в школах города столетие со дня рождения К. С. Станиславского.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Его готовит для руководителей школьной художественной самодельности педагогический совет театра. Это одно из первых дел «новорожденного» совета, который положил в основу своей деятельности тесную связь школы с ТЮЗом. Совет обсуждает перспективный и текущий репертуар театра, разрабатывает методический материал по просмотренным учениками спектаклям и т. д.

«СОВРЕМЕННОК НА СЦЕНЕ»

Так называлось очередное занятие театрального лектория, который призван помогать эстетическому воспитанию школьников. В его работе принимают участие режиссеры и ведущие актеры ТЮЗа, театроведы города.

«ТЕАТРАЛЬНЫЙ ОГОНЕК»

Эти встречи не носят официального характера. Просто собирается за чашкой чая творческий коллектив театра и в дружеском споре решает самые насущные проблемы театральной жизни. Здесь подвергаются глубокому анализу работы актеров, поднимаются вопросы о сохранении молодости спектакля, о культуре коллектива и едином понимании общих художественных задач.

«Театральный огонек» — так называли тюзовцы свои творческие встречи. В середине января очередной «Огонек» предполагается посвятить юбилею К. С. Станиславского.

МОЛОДЫЕ РЕЖИССЕРЫ

Хорошей традицией стало выдвижение в театре молодых режиссеров. Зрителям полюбили спектакли «Домик-пряник» и «Экспедиция ПСТ» в постановке актрисы И. Зеленецкой, «Таинственный остров» (режиссер О. Думлэ), «Камень на дороге», поставленный артистом Н. Тареевым, «Зайка-зазнайка» и «Три поросенка», поставленные артистками В. Овчинниковой и Н. Разумовой. А сейчас молодежь театра готовит пьесу А. Володина «Старшая сестра». Ставит спектакль артист Р. Вециер. В нем будут заняты О. Треймут, Л. Ковалева, Н. Тареев, И. Уваров, Г. Эллинский, Э. Столярчук, И. Плотникова, Ю. Кузнецов и другие.

С. КОЛЬЦОВ.

ЮНИОНСКАЯ СЦЕНА
Г. Горький

5 ЯНВ 1963